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حل معادلة من الدرجة الثانية في متغير واحد   ( 6- 2 )  

 : التالية أوجد مجموعة حل كل من المعادلات  
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قسمة الحدوديات النسبية   ( 3- 3 )  

 أوجد ناتج كل مما يلي في أبسط صورة 
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 : الإجابة خاطئةظلل         إذا كانت الإجابة صحيحة وظلل         أذا كانت  في البنود التالية  

 

   =     (  2  + ص )    ÷                                        

 

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة    ,واحد فقط منها صحيحة    , في البنود التالية لكل بند أربع اختيارات 
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جمع الحدوديات النسبية وطرحها    ( 4- 3 )    

: أوجد ناتج كل مما يلي في أبسط صورة  
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 : ظلل         إذا كانت الإجابة صحيحة وظلل         أذا كانت الإجابة خاطئةفي البنود التالية  
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المسافة بين نقطتين في المستوى الإحداثي   ( 1- 4 )  

 

 ( 6 –،  2  –)، ب  ( 1 –،  3 )أوجد البعد بين النقطتين أ   ( 1

 

 

 

 . أوجد طول ل م (.  3،  2 –) ، م  ( 8،  3  )إذا كانت ل   ( 2
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 . أوجد طول نصف قطر الدائرة  (.  4 –،  8 )، ل  ( 2،  0 )ط ل قطر في دائرة حيث ط  ( 4
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 أوجد طول قطر المستطيل أ ب جـ د الذي إحداثيات رؤوسه هي  ( 5
 (.  2،  1 –)، د  ( 8،  1 –)جـ  ، ( 8،  6 )، ب   ( 2،  6 )أ 

 

 

 

 ي سبة لأضلاعه حيث إحداثيات رؤوسه ه بين نوع المثلث ل م ن بالن  ( 6
 (.  2،  1 )، ن  (  0،  3 –)، م  ( 5 –،  3 )ل 
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